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Bakos Boglárka vagyok 11b. osztályos cukrász tanuló. Olaszországban, Rietiben töltött egy 

hónapos szakmai gyakorlatom során nagyon sok mindenben próbálhattam ki magam. 

 

Én a Pasticceria F.lli Napoleone nevezetű cukrászdában dolgoztam napi 8 órában, ahol profi, 

elismert cukrászoktól tanulhattam. Mindenki nagyon segítőkészen és nyitottan állt hozzánk, 

ami nagyon családias légkört teremtett munka közben. Bármire szívesen válaszoltak és 

türelemmel megmutattak nekünk mindent. Sokban különbözik az ottani cukrászda a 

magyartól mivel náluk nincs sok szelet sütemény vagy torta szelet, jellemzőbbek inkább a 

teasütemények és csak két alapkrémmel dolgoznak, amiket csak után ízesítenek. Ami még 

szokatlan volt számomra, hogy nem vették olyan szigorúan azt, hogy ki mehet be a konyhára 

és ki nem.   

A napjaink a munkahelyen általában egy napi rendet követtek. Reggelről frissen kisütöttük a 

már előre elkészített péksüteményeket és nyitásra ki vittük őket a pultba (croissant, 

Csokoládés párna, töltött fánk stb.) aztán kezdtük el az aprósütemények töltését, díszítését, 

csomagolását és tálalását. Ezután már csak a következő napra készültünk elő. Croissant 

formáztunk, pitéket, képviselőfánkot süttünk. Az utolsó két hétben pedig elkezdődött a 

Panettone szezon ezért a délutáni előkészülés mellet készítettük a panettonekat, csomagoltuk 

őket majd raktárba pakoltuk.  



 



 



 





 







 



 



 



 

 

A munka mellett azért jutott időnk felfedezni a várost is, ami tele van szebbnél szebb 

helyekkel, és kedvesebbnél kedvesebb emberekkel. 

Rietiben a kedvenc részem a folyó partja mellett található sétáló ösvény volt, ahonnan 

gyönyörű kilátás nyílt, mint a varosra, mint a várost körülvevő hegyekre. 



 



 

A szabad napjainkon pedig többször is ellátogattunk Rómába, ahol megnéztük a Vatikánt, a 

Trevi-kutat, a Colosseumot, a Pantheont, Circus Maximust, a Forum Romanumot, az 

Angyalvárat, a Spanyol lépcsőt, végig mentünk a világmárkák utcáján és természetesen 

megkóstoltuk az igazi olasz pizzát is. 



 



 

 

Vissza gondolva erre az egy hónapra, megérte belevágni mivel rengeteg új élményt szereztem, 

rengeteg új embert ismertem meg és rengeteget tanultam. 

Mindenkinek csak ajánlani tudom mert egy életre szóló élmény és egy hatalmas lehetőség!  

 


